



天津新农村100公里天然气管网竣工

天津市燃气集团积极完成2012年市政府改善城乡人民生活20项民心工程，随着武清开发区西区、蓟县许家台新农村天然气工程连续竣工通气点火，由其投资一亿多元建设的“支持新农村建设，铺设天然气管网100km”工程，于2012年7月2日全部竣工。工程共计48项，铺设长达100km的中低压天然气管线，包括武清、宝坻、汉沽、宁河、蓟县等11个区县，每年为沿途新农村提供数千万立方米的清洁能源。

据了解，“支持新农村建设，铺设天然气管网100km”工程，是列入今年天津市政府改善城乡人民生活20项民心工程中重要的子项，它是针对有需求的各类用户，直接把

清洁能源天然气输气管线铺设到新农村楼前、村镇的工程，这个项目将更直接使新农村居民受益。2012年以来，天津市燃气集团投入一亿多元资金，积极组织精兵强将，并在市、区各级政府和公安、交管、市政、道路、水利等相关部门以及沿途居民大力支持下，克服天气炎热、施工地域广阔、施工地下障碍物多等困难，努力做到文明施工，同时确保施工质量。经过不懈努力，相继完成了武清开发区西区、静海时运家园住宅天然气工程、武清区王庆坨镇小范口村住宅天然气工程，以及汉沽、宁河、静海、津南、东丽、西青、大港、蓟县等11个区县共计48项，直径为100mm



至500mm的中低压天然气管线工程建设任务，总长度为100km。随着上述工程的完成和各个分支管线的通气点火，每年将为沿途新农村数10万户居民和工业园区的企业用户，提供数千万立方米清洁能源的天然气。

(高继德 于树英)

天津燃气旧管网改造工程第二阶段竣工

截至2012年7月18日，被列为今年天津市政府改善城乡人民生活20项民心工程的燃气旧管网改造工程第二阶段全面竣工。天津市燃气集团职工克服高温酷暑等困难，先后完成了遍布10个区60多大片居民区的各种口径108km燃气旧管网的更新改造，约有12.6万户居民从中受益。

在天津市政府的大力支持下，天津市燃气集团今年投入数千万元资金，全面改造市内6区及津南、北辰等10个区总计

200km燃气旧管网。天津市燃气集团周密组织、精心安排，在市政道路、交管等部门大力支持下，把燃气旧管网改造与市政建设、旧路和成片旧楼区居住功能提升改造工程紧密衔接，做到整体协调安排，避免了重复施工。担负改造工程任务人员，克服天气炎热雨水多以及施工地域狭窄、地下障碍物多等困难，努力做到文明施工不扰民。

截至2012年7月18日，先后完成了包括河北区兴宜里；和平区

新中里、崇仁里；河西区津淄东里；红桥区佳园东里；河东区倚虹东里等10个区共60多大片，直径为40mm至500mm燃气旧管网（包括户内管）总长108km的更新改造任务。

同时，天津市燃气集团还协调组织各方面施工人员，对包括河西区、南开区、红桥区、北辰区等遍及7个区100余片小区5万多居民户进行户内燃气管道改造和防腐加固工程。

(高继德 张萍)